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[bookmark: _GoBack]Liebe Paten, liebe Freunde und Interessierte,

Die Karuna Samadhi Organization in Sri Lanka freut sich sehr, Ihnen allen, wieder eine Reise nach Sri Lanka anbieten zu können.
Die Patenreise bietet allen Interessenten und Freunden die Möglichkeit einer tiefen Berührung mit dem Land, der Kultur und dem Austausch mit Menschen. Darüber hinaus viel Zeit für persönliche Begegnungen mit den Patenkindern, sowie Austausch zum Buddhismus und Zeit für Meditation.

Die Reise wird vom 24.02. - 10.03.2017 stattfinden.

Ankunft: 25.02. in Colombo

25.02. - 26.02.: Wir übernachten in der Nähe des Flughafens von Colombo. Wer möchte kann in der Umgebung bummeln gehen, Tempel besuchen oder an einer buddhistischen Zeremonie in Yakkala teilnehmen.

27.02. - 02.03.: 3 Übernachtungen in Unawatuna, einem der schönsten Strände Asiens. Es gibt die Möglichkeit zum Baden, Erkunden der Umgebung (z.B. Friedenspagode, Wanderung entlang der Halbinsel, Galle)

02.03. - 06.03.: 4 Übernachtungen in der Umgebung von Kandy.
Wir haben die Gelegenheit ein historisches Dorf zu besuchen und in den Bergen zu wandern. Interessant ist hier auch, dass wir verschiedene Klimazonen erleben werden.
Am 04.03. laden wir alle unsere Patenkinder nach Kandy ein, um wie jedes Jahr, mit den Patenkindern Zeit verbringen zu können und mit ihnen auf unserer Feier zusammen sein zu können. Am Abend wird mit den Kindern, ihren Eltern und allen unseren Gästen eine Zeremonie im berühmten Zahntempel in Kandy stattfinden.

06.03. - 09.03.: Die letzten Tage der Reise verbringen wir in Anuradhapura und
Polonnaruwa.
Besichtigung der Ausgrabungen und Tempelanlagen des 1. Königreiches in Anuradhapura, sowie des Sri Mahabodhi und der Tempelanlagen des 2. Königreiches in Polonnaruwa, heute UNESCO-Weltkulturerbe.

09./10.03.: Rückflug und Ankunft in Deutschland

Die Flüge sind von jedem Mitreisenden selbst zu buchen.
Die Reisekosten für den Aufenthalt in Sri Lanka betragen: 800€ im Doppelzimmer, 950€ im Einzelzimmer.


Am 05. November 2016 um 17 Uhr laden wir Alle an der Reise Interessierten zu einem Informationsabend in die Pagode, Hanauer Landstraße Nr.443 in Frankfurt am Main recht herzlich ein.
Wir bitten um eine Anmeldung zum Informationsabend bis zum 30. Oktober 2016 unter der E-Mail Adresse: punnaratana@gmx.de

Bitte geben Sie uns Bescheid, wenn Sie an der Reise teilnehmen möchten.

Wir freuen uns auf die gemeinsame Reise!


Herzliche Grüße mit Metta
Bhante Punnarathana 
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