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Liebe Pateneltern, liebe Freunde und Unterstützer des Karuna-Samadhi Vereins,

mit diesem Brief möchten wir Sie über einige aktuelle Aktivitäten unseres Vereins unterrichten.

Im vorherigen Patenbrief haben wir Sie über schwere Überschwemmungen in Sri Lanka unterrichtet. Dank großzügiger Spenden konnten wir vielen der vom Hochwasser betroffenen Familien helfen. Herzlichen Dank schon einmal dafür.
Die eingegangenen Spenden wurden, wie im Folgenden beschrieben, verwendet:
- im Distrikt Galle in Hiniduma wurden 62 Familien mit Kochutensilien und Lebensmitteln versorgt
- im Distrikt Ratnapura erhielten 12 Kinder neue Schränke
- im Distrikt Colombo konnten wir mehrere betroffene Kinder - darunter auch einige unserer Patenkinder – mit neuen Schuluniformen, Schuhen und mit sonstigem Schulmaterial versorgen.

[bookmark: _GoBack]Eine Patenfamilie aus Deutschland hat im Rahmen einer privaten Reise nach Sri Lanka in Begleitung von Bhante Punnaratana einige der von uns unterstützten Projekte besucht.

Ein Treffen mit Patenkindern fand an verschiedenen Orten statt. Bei diesen Begegnungen bot sich die Gelegenheit, mit Erzieherinnen, Lehrerinnen sowie einigen Nonnen ins Gespräch zu kommen. Die schulischen Leistungen der Patenkinder wurden anhand der Zeugnisse von unseren Projektleitern geprüft.

Nach Begrüßung durch Bhante Punnaratana und einer anschließenden kurzen Zeremonie haben die Patenkinder, Erzieherinnen und Nonnen ihre finanzielle Unterstützung für die Monate April bis August 2017 erhalten.

Dank einer großzügigen Spenderin war es uns im August möglich, 22 werdenden Müttern in Anuradhapura und Hingurakgoda eine Baby-Erstausstattung inklusive einer finanziellen Zuwendung zu übergeben.

Im Kinderheim Isuru in Makola leben 22 Mädchen und Jungen unterschiedlichen Alters. Sie erhielten Gutscheine für Alltagsgegenstände.


Patengruppenreise 2018

Bhante Punnaratana wird im Jahr 2018 von Anfang Januar bis Mitte März in Sri Lanka sein. Für diesen Zeitraum bietet er wieder eine Patengruppenreise an.

Zeitraum: 9. bis 24. Februar 2018

Sie sind herzlich willkommen in Sri Lanka. Für genauere Informationen wenden Sie sich bitte direkt an ihn: "Punnaratana Rathmale" <punnaratana@gmx.de>, da der Verein nicht Veranstalter und Organisator dieser Reise ist.


Treffen mit Patenkindern werden am 11.Februar in Yakkala und am 18.Februar in Hingurakgoda organisiert.

Falls Sie Ihr Patenkind außerhalb der Patenreise besuchen möchten, sprechen Sie Bhante bitte an. Er steht Ihnen auch hierbei unterstützend zur Verfügung.

Gooding – Gutes tun ohne Geld auszugeben.

Wir freuen uns, Sie darüber zu informieren, dass wir unseren Verein bei „Gooding“ haben registrieren lassen.

Gooding ist ein offenes Netzwerk, mit deren Hilfe gemeinnützige Organisationen finanzielle Unterstützung über einen Einkaufs-Prämien-Mechanismus erhalten. Bei jedem Online-Einkauf, der über Gooding vermittelt wird, entstehen Einkaufsprämien, die von den teilnehmenden Unternehmen gezahlt werden. Für Vereine und Nutzer ist Gooding komplett kostenlos.

Information darüber, wie „Gooding“ funktioniert, finden Sie unter:

https://www.gooding.de/manifest
https://www.gooding.de/film?externalid2=film
 
Wir würden uns freuen, wenn Sie bei Ihrem nächsten Online-Einkauf unseren Verein auswählen würden und Ihre Familienmitglieder, Ihren Freundeskreis, Ihre Nachbarn und Bekannten über diese Möglichkeit, für unseren Verein Gutes zu tun,  informieren würden; sozusagen ohne zusätzlich Geld auszugeben!
JEDER BEITRAG ZÄHLT!

Hier finden Sie unser Vereinsprofil bei „Gooding“.
https://www.gooding.de/karuna-samadhi-e-v-63943

Wir würden uns freuen, wenn Sie auch unsere Webseite besuchen würden.
http://www.karuna-samadhi.de/

Bei Facebook finden Sie uns unter:
https://www.facebook.com/KarunaSamadhi/

Wir danken Ihnen herzlich für Ihre Unterstützung und Ihre Großzügigkeit sowie für Ihre guten Gedanken.

Es grüßt Sie von Herzen

Ihr Karuna Team
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