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Liebe Pateneltern, liebe Freunde und Unterstützer des Karuna Samadhi Vereins,

im August dieses Sommers war ich in Sri Lanka und habe unsere Patenkinder in sechs verschiedenen Ortschaften besucht.
Die Betreuungspersonen, die in den von unserem Verein unterstützten und erfolgreich geführten Einrichtungen und Ausbildungsschulen arbeiten, haben ihre finanzielle Unterstützung erhalten.
In den bei diesen Begegnungen geführten Gesprächen konnten wir große Dankbarkeit spüren.
Liebe Spender und Spenderinnen, liebe Unterstützer, diese gebührt auch Ihnen allen, die unsere Arbeit fördern und damit erst ermöglichen.

In der Nonnenschule in Gampola leben zurzeit 45 Novizinnen. Diejenigen von Ihnen, die 2017 und 2018 mit mir die Schule besuchten, werden sich erinnern, in welch beengten Verhältnissen die Nonnen dort leben. Im Juli 2018 hat der Staat den Nonnen glücklicherweise ein leerstehendes, altes Schulgebäude mit einem größeren Grundstück geschenkt. Die Äbtin berichtete mir, dass sie demnächst mit den Renovierungsarbeiten beginnen werden. Es ist ebenfalls geplant, dort ein Internat zu bauen. Hierfür werden noch finanzielle Mittel benötigt.

Wir würden uns sehr freuen dieses sehr wichtige Projekt unterstützen zu können. Wenn Sie mit einer Spende dazu beitragen möchten, bitte unter Verwendungszweck als Stichwort, z.B. "Nonnenschule Umbau" angeben, damit wir es richtig zuordnen können.

Hier nochmals unsere Kontoverbindung:
Karuna Samadhi e.V.
Postbank Berlin
IBAN: DE18 1001 0010 0464 6861 00
BIC: PBNKDEFF

Im Jahr 2019 werde ich keine Patenreise durchführen, dafür aber ab Mitte Dezember 2018 bis Mitte März 2019 in Sri Lanka sein.
Sie sind herzlich willkommen Sri Lanka. Während meines Aufenthaltes dort können Sie gerne ein paar Tage in unserem Tempel  verbringen und mit mir meditieren. Ein Besuch bei Ihrem Patenkind ist ebenfalls mit Begleitung möglich.

Mit unseren Patenkindern möchte ich in Yakkala, Kandy und Galle Weihnachten feiern. Wir würden uns freuen, wenn Sie dabei sein könnten! Bei Interesse melden Sie sich bitte bei mir per Mail 
(punnaratana@gmx.de) an.

Dank Ihrer Spenden und Ihres Engagements konnten wir auch dieses Jahr Kinder, Jugendliche, Hilfsbedürftige und andere Projekte in Sri Lanka unterstützen. Dafür bedanken wir uns sehr herzlich und  wünschen Ihnen und Ihren Lieben viel Glück und Gesundheit.

Herzliche Grüße
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