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Liebe Pateneltern, liebe Freunde vom Karuna Samadhi e. V.,   

wir alle auf der Welt müssen mit den Herausforderungen der Covid-19 Pandemie leben. Wir sind sehr froh darüber, dass Deutschland diese Phase bisher gut unter Kontrolle hat und die Zahl der Verstorbenen bisher nicht so hoch wie befürchtet ist. 
In Sri Lanka hat in einigen Gegenden die befürchtete „2. Welle“ der Corona Pandemie begonnen. Aus diesem Grund sind die Öffnung des Flughafens, der Schulen und Universitäten bis auf weiteres verschoben.
[bookmark: _GoBack]Der Sommer in Deutschland wird sich bald dem Ende neigen. Wir hoffen, dass Sie und ihre Familie, unter den gegebenen Umständen, trotzdem eine glückliche Ferienzeit verbracht haben. Dennoch ist uns bewusst, dass Einige von Ihnen durch die Pandemie um die Existenz fürchten oder bereits Freunde oder Familienangehörige verloren haben. Unser Mitgefühl ist Ihnen Gewiss.

Wir danken Ihnen und allen Spendern ganz besonders, dass Sie freiwillig und von ganzem Herzen die Patenkinder und ihre Familien in Sri Lanka unterstützen.

Die Schüler und Studenten in Sri Lanka haben große Herausforderungen zu meistern, weil Schulen und Universitäten seit März geschlossen sind und die Lehrer begonnen haben online zu unterrichten. Allerdings haben die meisten Schüler keine Möglichkeit daran teilzunehmen. Deshalb haben wir sehr viele Anfragen, sie mit neuen oder gebrauchten Laptops oder Smartphones zu unterstützen. 
Falls Sie solche Geräte den Kindern spenden möchten, wären wir sehr dankbar, denn damit könnten wir ihnen bei ihrer Weiterführung der Ausbildung helfen. Über eine finanzielle Beteiligung Ihrerseits wären wir ebenfalls sehr dankbar.
Falls Sie entsprechende Geräte spenden möchten, können Sie diese an folgende Adresse senden:

Solveig Niek
Kurhausstr. 36
13467 Berlin

Nach dem Ausbruch der Corona Pandemie sind viele Tiere, vor allem Hunde und Katzen, ausgesetzt worden und ohne regelmäßige Versorgung mit Futter, darunter auch viele verletzte Tiere. Die Karuna Samadhi Organization hat deshalb eine neue Kampagne gestartet, um solchen Tieren zu helfen. An verschiedenen Orten haben wir Plätze, an denen ehrenamtlich junge Menschen helfen, die Tiere zu versorgen. Wir freuen uns sehr über Spenden, um davon Handschuhe und Tiernahrung kaufen zu können.

Geldspenden können Sie gerne auf unser Konto überweisen:
Stichwort: „Laptop“ oder „Tiere“
Karuna Samadhi e.V.
IBAN: DE18 1001 0010 0464 6861 00
BIC: PBNKDEFF

Es ist uns eine große Freude, dass Sie uns durch Ihr Vertrauen unterstützen.
Mögen Sie und Ihre Familie gesund bleiben.
Herzliche Grüße
Mit Metta
Bhante Punnaratana und das Karuna Team
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